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Передплата 
ш  .гуєлан А< виносите:

в Австриї:
ч» чіква рів . 38 м*.
V II.Ч  року . 10 пер
»-> чнерть ч«ку 6 кор
л'. МІСЬКЬ . . 1’70 пер.

З і.1, гра». д е к ,:
цілий рік

■бо
■» пів року

або

16 рублів
36 франків 

8 рублів
18 франків

Поодааоке чвехо ио 10 сот.

«ц іш и м ік а

>ьлц>веш мк о*п і дуіьг мм ;»і>пеш: а ле мдеьмеш мііласти і віра «р мозьмеш, 
бо рускг ми серце і віра ру їн а .« — 3 Р у с л а н о в п х  псальмі ж М. НІагпкевнча.

Виходить у Льввві ЩО ДІЯ 
■рій неділі, і русклх еьвят
о о‘|, год. пополудня.

Рвдакция, «дмінїстрация і 
•ксиедиция >Руслана< під 
ч 1. пл. Двмбрввсквгв (Хвруя- 
іцинві. Експедкция місцева 
в Аґенцмї Соколовекого в 
пасажі Гавсмаяа.

Рукописи звертав сялжнів 
на попооедне застережене.— 

Реклнмациї неопенатанів 
вільні від порта. — Оголо- 
шеня звичайні приймають
ся по ціні 20 с. від стріч 
ки. а в «Надісланім« 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
чід стрічки.

Сошші'сти в державшій рй
(X) Незвичайний зріст социяльної 

демокраниї при виборах до державної 
ради затривожив, як звіщають, монарха, 
котрого сї успіхи социяльних демократів 
вельми вразили. З того, як монарх мав 
висловити ся про нобіди социнлїстів, 
можна здогадувати ся, що монарх чи
слив на зовсім пншин вислїд виборів. 
Сей зріст еоциялїстів є для монарха тим 
менше бажаний, позанк загально відомо, 
що социнлїсти будуть вести її р о т и- 
в і й с к  о к у  Політику, котра загрожує 
полагодї найважвїйших війскових потреб. 
Невдоволень, яке монарх висловив із сеї 
нагоди, приневолило правительство до і 
того, що оно поробило заход і, щоби та 
повінь социялїсгична не зросла при нових; 
і доповняючих виборах. Але чи се не за
пізно, покаже ся вже тепер, бо катастро
фа уже готова.

Але правительство завело ся при но
вих виборах ще й в инпіім напрямі. Зда- ( 
кало ся, що з розбитем псенїмецкого 
табору, з ослабленем нїмецких людовцїв 
і лібералів, з нечуваним пораженем м о-' 
лодочехів, а із зростом социял • д- мокра-1 
тів щезне в державній р а /ї нацпональнеі 
нитанє, а справи народно -господарскі 
і суспільні висунуть ся наперед.

Готгард Иурлянд.

Заказана любов.
Переклав Михайли Боднар.

( Дальше).
— Чи маємо взяти участь в забаві, 

міг запитати єї чіловік, як прийшло 
до неї яке запрошене. — Як я чув, має
бути там лиш сама молодїж.

Або, як він і оворив, коли були десь 
в забаві, н і бал,, і єму здавало ся, що 
вж-- час по іраіцати с я : — Чи годиш ся, 
Лю.пю, як ми тепер відійдемо? Бо біль
ша чаеть старшого паньства вже пішла 
домів. •

Нині зрозуміла она того, як щось 
дю н іго. І, коли он» думала о тім, спи
тав її пан Гольбер: — Чи досить ви ви
танцювали ся сеї зими, моя ласкава на 
нї? Як я чув, то молоді женщини сего 
сезону були страшно обгяжені приємно
стями й що як раз тепер починають 
жалувати за тим,

— Так. молоді дівчата, відповіла,— 
танцюють сеї зими — шалено. — Але 
зрештою.

Тимчасом вже ческі соціїя.іїсти по
квапили ся з від звою програмовою, ще 
перед докінченєм виборів, щоби розвіяти 
зовсім ті мрії пре усунень национнльно- 
го і язикового питана. Хто отже числив 
на такий оборот справи, дізвасть повно 
го розчарована. Гроґрамова заява ческої 
социяльної демократи! містить менше 
більше ті самі долаганя, які останними 
роками ставили молодочехи, а крім того 
також і такі точка, котрі молодоческий 
клюб відрочив в оеганних часах, перей
шовши на становище реальної і опорту
ністичної політики. Ч.скі социялісти д о 
мішають ся рішуча заснов'ин другого че
ского університет” на М оравї і всіх за
ходів долежать, щоби се — здійснило 
ся. Крім того буде дбати про засновини 
пікш в мішаних новтах язикових. Відо
мо загально, що ческі социнлїсти ува
жають також Відень такою язиково мі
шаною областию і будуть домагати ся 
там ческих шкіл для своїх дїтий. Відень 
заселений значною силою Чехів, котрі 
там з власних засобів заснували школу 
Коменьского, але міска рада не хоче 
давати їй підмоги а Рада шк. відказує 
їй права нубличної школи.

Крім того видвигнуть ческі соция
лісти язикове питане також в державній 
раді і будуть домагати ся стеноГрафова-

Она зробила довший перестанок.
— Зрештою?... питав пан Гольбер, 

коли не докінчувала. — Молоді жен- 
щиии імовірно то саме роблять...

— Молоді женщини !... повторила 
єго слова — се виглядало, начеб она 
надумувала ся, як се в дїйсности є.

— О так неї но ... — сказала, — 
они також гуляють... Але щ о д о  мене... 
то ні, — сказала вже з бльш ою  нев- 
ностию, я рідко танцюю. Мій чоловік за 
раз мучить ся......де танцюють, є задуха
і... порох, якого не можна оминути..., а 
то усе шкодить єму. Тому ми часто о- 
минаємо; але, як конечно треба нриняти 
запрошене, вертаємо вчасно домів.

Бі УІ.<-а-уі8,. панночка Труде Оберґ 
прислухувала ся нослїдним словам. Во
на зігнула ся побіч пальми дактилевої, 
й сказала: — Дивіть пане раднику, ту 
маємо молоду жваву паню, що не має 
Ще двайцнтки, а вже жив як черниця 
в монастирю Чи се не кривда: щож Ви 
скажете на се? Кривда вопіюща до 
неба?

— Алеж без нитаня,; цілком без 
питаня, — вторував пан Гольбер з че

ня і печатаня в стенографічних протоко
лах ческих промов, проти чого все пре- 
зидив палати і правительство повставали 
з огляду на ріжноязичність посольскої 
палати і реґулямін.

На останку заявляють ческі соция
лісти, що они »яко сини ческого народу* 
з цілою силою будуть домагати ся вве- 
деня ческої мови у внутрішнім урядо
ваних

Нема сумніву, що ческі социнлїсти 
при всіх заходах правительства здобу
дуть в тїснїйших виборах ще нові ман
дати і що они будуть наймогутнїйщим 
сторонннцтвом в социялїстичнім таборі і 
тому они будуть грати визначну і впли
вову ролю в палаті

Се. потверджують також Хагосіпі 
Іійіу, котрі заповідають, що национальна 
політика буде дільш е ведена з цілою си
лою, а ческі социнлїсти не можуть усу
нути ся зпід впливу национальних інте
ресів.

Окрім того роблять ческі політики 
пильні заходи, щоби неї ческі сторон- 
ництва зєдинили ся в оден союз і тим 
способом успішно могли встоювати за 
ческіїми потребами і домаганями. Се вже 
може стати певним доказом, що надії по
кладані на усунене язикового і наци- 
онального питаня з нової ради держав- 
.....■ 11. *
сним переконанєм. — Хто є зі,' і~ иК 
мусить розкоші молодості,...

Йому перервано, господар дому пив 
до него й він підніс з подякою єною 
склянку. Він знов звернув ся до 
своєї дами з жалісною міною: — Се є 
таке щзетє, молодим бути, сказав. — 
Як ми колись будемо по .ажні й сиво
волосі... — Він наїло перестав і вкусив 
ся в губу: побіч ясного волоса наск іс  
напрогив ні інїе ся профіль гостепрнємця, 
що говорив з своєю сусідкою З другої 
сторони. ,

—  Сей вже сегодня поважний, — 
думав. — а сивоволосий буде наїпі 
знїйше а два роки.

— Пані Мересбурґ іюдобало ся 
єго налякане замовчане. — Гарно — 
сказала з приязним старанєм єго легке 
їаих раз представити . собі незміненим, 
— граємо ся, як лиш можемо ! Не тре- , 
ба доконче танцювати, нрправдаж?

— О нї, певно нї, — відповів пан 
Гольбер з гумором. — Бще знайде ся 
тисячками, що приносить радість.

(Дальше буде).



2

ної зовсім змарніли і що розбите моло
доческого табору зовсім не зарадило сій 
справі, а лише збільшило грозу социяль
ної демокрациї.

Др. Крамарж про вислїд 
виборів.

Нове право голосованя — ви. 
сказав ся б. презес молодоческого пар
ламентарного клюбу — не було ані тво
ром забаганки молодочехів, ані вибор
чим маневром з їх сторони. Загальне 
право голосованя було суспільною ко- 
нечностию. Якраз тому, що социяльна 
демокрация виявила ся такою сильною, 
мусимо сказати собі, що на заведене 
загального права голосованя був вже 
останний час. Нагромадило ся у нас 
надто богато пари, а найліпшим венти
лем для неї є парламент. Маси, засту
плені в парламенті і змушені до пози
тивної праці е певно менше небезпечні, 
чим на улицї. Перша филя нового вибор
чого права не залякала нас. Противно. 
Тепер хочемо тим енерґічнїйше працю
вати над економічним зміцненєм нашого 
середного стану, над поучуванєм мас, 
що є неможливе в політиці і в госпо- 
дарскім та суспільнім житю, щоби бодай 
тих вирвати з рядів социяльної демо
крациї, котрі там не належать.

Признаємо, що тільки в однім на
прямку вислїд виборів є для нас неспо
діванкою, іменно число голосів, відданих 
на социяльну демокрацию. Не стілько 
болить нас страта молодоческих манда
тів, які були би уможливили ческому 
народови супротив нових відносин вести 
велику кермуючу політику. Чи однак ми, 
молодочехи поносимо вину сего. Рекри- 
мінациї не богато помагають політиці. 
Скажім отверто, нам потреба чого ин- 
шого: сконцентрована всіх национальних 
сил, інтензивної праці виховуючої супро
тив мас, спільного змаганя і одноцїль- 
ної праці над економічним і суспільним 
піднесенєм верств. Якраз в сім спочи
ває здорове і суспільне средство против 
зросту социял-демократизму, а не в не- 
оправданих суспільних привілеях і ку- 
рияльній ординациї.

З росийскої думи.
Росийска суспільність потішала ся, 

що хотяй два перші місяці перед сьвя- 
точними фзриями зійшли думі на »мно- 
гоглаголетвію* то дальше буде ліпше. 
Але якось на се не заносить ся. Онодї 
чорносотенець Пуришкевич єще з двома 
однодумцями зірвали засїданв через те, 
що внаслідок свого брутального поведе
на візвані президентом Ґоловіном до о- 
пущеня салі не хотіли вийти. Ґоловін 
виключив їх за те на 15 засідань, а що
би не доводити до скандалю викидуваня 
їх зі салі, замкнув засїдане.

Вчерашне засїдане думи було одним 
з дуже інтересних, але так само непро
дуктивне. На дневний порядок іменно 
мала увійти інтерпеляция правиці до 
міністра внутрішних справ, чи правдиві

є поголоски про замах на житє царя і 
чи правительство може повідомити думу 
про подробиці замаху. В двірскій льожи 
засіли вел. князі, в дипльоматичній льо
жи представителї більшої части держав, 
льожа членів державного сьвіта повна, 
ґалєриї переповнені. Президент відчитує 
згадану інтерпеляцию, а социялїсти і 
трудовики виходять демонстрацийно з 
салі. З лав уміркованих послів чути о- 
клики: „Спільники убийників!“ По вихо
ді лівиці саля остав на пів пустою.

Після ґр. Бобриньского, який виго
лосив патриотичну промову, заняв слово 
президент міністрів Столипів і пояснив, 
що єще в лютім департамент публичної 
безпечности одержав повідомлене про 
заговір анархістів. Внаслідок доходжень 
арештовано 28 осіб і но ствердж-шю 
доказів вини віддано їх судови, який 
ствердив приналежність заговірників до 
революцийно-социялїстичної партиї, яка 
ухвалила ряд терористичних замахів 
против царя, в. кн. Михайла і президен
та міністрів в ціди повалена теперішно- 
го державного ладу в Росиї. Члени за- 
говору хотіли вдерти ся до царскої па
лати, однак се не повело ся.

Палата ухвалила одноголосно ось 
яку резолюцию:

Перенята живою радостию з причи
ни щасливого спасеня царя з небезпе- 
чности, яка ему грозила, переповнена 
відразою до викритого злочинного за- 
говору, прреходить дума до дальшого 
дневного порядку (грімкі оплески).

Коли скінчило ся голосованє, со
циялїсти і трудовики вернули до салі.

Воєнні комбінацій.
З Парижа телеґрафують до нетер- 

бурскої ,,Руси“ сензацийну вістку, немов- 
то з зовсім певного жерела, що в я- 
паньско-францускім договорі, який те
пер приготовлюе ся, є уступ, силою я- 
кого Анґлїя і Франция ґварантують Я 
панїї цілість єї посїлостий, але і запо
внюють їй фінансову поміч. В зам ну за 
се мікадо обовязуе ся на випадок війни 
в Ечропі вистав іти і переправити до Е- 
вропи помічничу армію в силі 300.000 
людий. В сей спосіб Франция при помо
чи Анґлїї хоче витворити собі еквівалент 
росийскої помочи на случай війни з Н і
меччиною. Ситуация сеї послїдної пред
ставляла би ся в разі війни ось як: Ан
ґлїя мобілізує цілу фльоту і виставляє 
100 до 150 тисячний корпус, Франция 
мобілізує цілу армію і цілу фльоту. а 
висилав 300 тисяч людий до Европи. 
Росин та Італія держать ся нейтрально. 
Сей союз ставить Німеччину у положе
не без виходу: он і має перед собою 
або вельми ризиковну війну, або еконо
мічний крах, який постигне єї неминучо 
з причини промислової гіперпродукциї 
і браку капіталів.

Петербурский дневник обговорюючи 
сю допись свого кореспондента, зазна- 
чує, що від часів Наполеони сьвіт єще 
не бачив політики, веденої на таку ве
лику скалю, як єї тепер провадить Е- 
двард VII., чоловік великих динльомати- 
чних спосібностий.

Не беремо ся подавати в сумнів тих 
воєнних вісток »Руси«, однак мусимо за
значити, що є се, мимо своєї назви, по- 
льонофільский орґан, стоячий на службі 
петербурских Поляків і сі єго алярми з 
Парижа могли бути зовсім добре пущені 
тілько з простого антаґонїзму до Німеч
чини, якій прецінь мимо всего того так 
скоро економічний крах не грозить, бо 
єї продукция видержує конкуренцию на 
всіх сьвітових ринках.

Урядники а вибори.
Похвальним проявом є, що віденьске 

правительство розіслало урядовий кому
нїкат, в якім почуває ся до обовязку 
пояснити загалови, з яких причин трех 
урядників скарбової адмінїстрациї пере
несено на инші службові посади. В виду 
сего — каже комунїкат — що говорено 
з богато сторін, немов би се стало ся з 
причини, що сі урядники виступили яко 
кандидати на послів цо державної ради, 
стає доконечним піднести, що при сих 
перенесених розходило ся о давно по
становлені зарядженн, яких переведене 
відрочено тілько тому аж по виборах, 
щоби уникнути всяких позорів, немоб би 
сі три урядники при стараню ся о ман
дати до державної ради мали дізнати 
якихсь перепон. їх перенесене наступило 
виключно задля того, що сі урядники 
від довшого чагу поводили ся в цілком 
суперечний спосіб з заводовими службо
вими обовязками, що відмовляли послуху 
службовим зарядженим, що їх настоя
телі мусїли кілька разів звертати їх увагу 
на їх поведене, однак без успіху, а на
віть часто з успіхом якраз противним. 
Зрештою в однім з тих случаїв викона
но тілько дисциплінарне ореченє, порі- 
шаюче на перенесене. Двох других уряд
ників, перенесено зі службових зглядів, 
щоби запобічи дальшій грозячій небез
печності! для дисципліни. Державних уряд
ників з певностию в жаден спосіб не 
укорочує ся в виконуванні їх горожань- 
ских прав, юднак треба сему запобічи, 
щоби державні функционарі в публичнім 
житю виступали н спосіб, який нарушує 
обовязуючу всіх де,жавних урядників 
службову присягу, як і істнуючі приписи 
і повинности в степени, загрожуючій під
ставам адмінїстрациї.

Н о в и н к и
— Календар. В ч е т в е р :  руско кал.: Си.че- 

она Зил.; ри\.о-кат.: Дезядерия. — В п я т н и  
цю : руско кат.: Мокіч; ри.чо-кат.: Иоанни Мо- 
нїки.

—  Комітет будови бурси Руского Товариства 
пвдаґоґічного просить отсим всіх своїх чле
нів, як також всіх членів виділу товариства 
і всіх для тої справи зичливих наших земля
ків, щоби зволили ласкаво зібрати ся на мі
сця будови бурси (продовжене улицї К р и 
ж о в о ї)  с е ї  н е д ї л ї  (26. мая) о 4. год. по 
иолудни, а в случаю непогоди в четвер (ЗО. 
мая) о II. год. рано задля о г л я н е н я  доко
наних доси р о б іт ,  зглядно удїленя коміте- 
тови своїх ласкавих рад і заміток на місци. 
— Е. Харкевич, голова комітету, др. О. Ма- 
карушка, секретар.

—  Вечорок в честь Шевченка. Ученицї ін-



з

ститута св. Ольги у Львові уряджують зав- 
трішного четверга концерт в честь Т. Шев
ченка в салі руского >Сокола«. Початок о 6. 
год. При вступі приймавсь з подякою добровільні 
датки на Руске Тов-о педагогічне.

— Краева рада шкільна іменувала в наро
дних школах: Вол. Страку директором 3-кл. 
жін. школи видїлової ім. цїс. Франц Иосифа 
в Перемишли, а Марию Барановичівну і Мар. 
Кучиньску учительками тої школи, о. Конст. 
Куриллу учит. гр.-кат. релігії в 3-кл. видїлов. 
муж школі в Вродах, Роз. Будзиньску учит. 
6-кл. жін. шк. в Камінці стр., Ант. Шихуль- 
ского учит. 5-кл. муж. шк ‘ в Борщеві, Ем. 
Миськевича учит. 4-кл. школи в Борщеві, Мар, 
Лисикевичеву учит. 4-кл. шк. в Добротвзрі, 
Брон. Серафиньску учит. 4-кл. шк. в Лапано- 
ві, Клим. Лєхону учит. 2-кл. шк. в Горожанні, 
вел.: — управителями 2 кл. шкіл: Стан. Чи 
жевпча в Гребли, Ант. Климка в Лонктї гор., 
Андр. Мидляка в Девнтниках і Волдсл. Вен- 
ґжипяка в Тулиголовах; — учителями (-лька- 
ми) І-кл. шкіл: В. Мойорівну в Слободі до- 
линьскій, Ник. Ситницкого в Полінці, Григ. 
Безкоровайного в Кудинівцях, Ів. Авґустиняка 
в Білоголовах, Софію Лєгіїерову в Розлучи, 
Ангелу Плесовичівну в Гориславичах і Вол. 
Климка в Лаврикові.

Кр. рада шк. установила посади катехк- 
тів обох обрядів в 4-кл. школі муж. в Отинїї.

— Відгомін унїверситетскої справи Одеека 
часопись Мом'іпу Гоїзкіе подала про справу 
руского університету таку звістку: йішіепсі 
роїзсу XV Осіеззіе па хх’іеси оЗЬуІет XV кхсе- 
зкуі гизіизкіе) ххусіаіі паві^ри^с^ гегоіису^: 
Рггугпаі^с каісіети  пагосіомі ргахсо Зо піе- 
гаїегоеі е^гузіепсуі і Ьіогас росі і і
гогиоі пагосіохуе^о вгои 'іп ігти  г^иЬ пут іезі 
<11а ххаїкі кіаз ргасиі^сусЬ га Іерзг^ рггу- 
згіозб, і ге ггби’папіе ргахх' изгузікісЬ  паго- 
«Іом’озсі ]Є8І піегЬ§с1пут хх’агипкіеіп З о  рга- 
’лгісКоххе^о гогх¥о]и і Є] х¥аікі, хуііаі^с хуоіпо- 
Зсіохх’з хуаїк^ гизіпзкіеещ пагосіи, м 'угайату 
оЬиггепіе М 'ге^сіет хх'згеїкіе] рггесім: Кизі- 
п о т  зкіегоххапе] гаЬогсге] роїііукі і згом» і пі
х ти  геаксуіпе^о роїзкісЬ еіетеп іои ', кіоге 
боргом асігііу сіо орІакапусЬ м/урас1ко\¥ па и-
піххегзуїесіе Іхх’охх'зкіт.

—  ВІСТИ 3 України. В Петербурзі віднайдено
в департаменті нолїциї цілий альбом віршів 
Тараса Шевченка. Між ними є ще декілька 
і невідомих. Сей альбом, то мало не весь 
„Кобзарь" списаний з рукописий Шевченка 
в 1859 р. (перед виходом „Кобзаря" в 1860 р.) 
Віднайдено тепер також богато невідомих ру- 
кописий Костомарова, Корсуна і Гулака- 
Артемовского.

—  Руский язик урядовий ухвалили завести 
у себе отсї громади: Братковичі (пов. Горо
док ЗО), Голешів і Иовошин (гіов. Жидачів 
34), Журавенко (пов. Рогатин 56). Разом з 
переділе оголошеними 1 428 громад.

— Вчерашні вибори. Дня 2!. мая відбули ся 
по н о в н і в и б о р и  в отсих округах (Вислїд 
звісний до 12. год. в полуднє 22. мая):

Ч. 55. Долина Калуш ігд. Голосувало 
39.168. Дістали голосів: Романчук 11.095, 
Трильовский 11.802, Ціпсер 9.057. Сі три при
ходять до т ї с н ї й ш и х  виборів на двох 
послів. (Вибрані послами будуть два з них, 
котрі дістануть найбільше голосів).

Ч. 63. Зо ючів Камінка ітд. Голосували 
35.970. Дістали голосів: о. Зельский 7.707, 
Глїбовицкий 13.307, Обертиньский 12.990. Всі 
три приходять до т ї с н ї й ш и х  виборів на 
двох послів.

Ч. 67. Ярослав-Цїшанів ітд. Дістали го
лосів: др. Стахура 6.447, др. Гриневецкий 
(москв) 3.918, Козловский (коне.) 7.965, Ям- 
польский (люд.) 2.067, Вільк 1.610, Лїхач 1.564. 
До т і с н і й ш о г о вибору на двох послів при
ходять др. Стахура, др. Гриневецкий і Козлов
ский.

Ч. 68. Тернопіль - Збараж - Козова ітд. 
Голосувало 27.237. Дістали голосів: др. Голу- 
бович 6.158, Останчук 12.300, Заморений 
8.759. Всі приходять до т ї с н ї й ш и х  виборів 
на двох послів.

Ч. 45. Нїско-Тарнобжеґ ітд. Голосувало

18.367 (обчислене неновне). Дістали голосів: 
Кремпа (люд.) 9.467, Вйонцек (вар. дем.) 
4.739, ґр. Рессінер (самост.) 1.423, Лясоцкий 
1.977. Послами вибрані: К р е м п а  і В й о н 
ц е к .

Ч. 48. Новий Санч-Ст. Санч ітд. Голосу
вало 18.970. Дістали голосів: Стан. Поточек 
(центр.) 6.390, о. Гнатишак (москв.) 4.315, 
Цьонґло (люд.) 4.431, Ян Поточек (центр.) 
3.969. Перші три приходять до т ї с н ї й ш и х  
виборів на двох послів.

Ч. 50. Коросно-Жмигород ітд. Голосува
ло 16.115. Дістали голосів: Ян Стапіньский 
(люд.) 8.458, Тенчар (центр.) 3.627, Гарнек 
(люд.) 2.275. Послом більшости вибраний Ян 
С т а п і н ь с к и й .  Між Тенчаром а Гарнеком 
буде т і с н і й пі и й вибір.

Ч. 52. Березів-Тичин ітд. Голосувало 
13.419. Дістали голосів: Бомба (люд.) 7.534, 
др. Бяли (нар. дем.) 3.616. Послами вибрані 
Б о м б а  і др. Б я л и .

Т і с я їй  ні і в и б о р и  відбули ся дня 
21. мая в округах:

Ч. 56. Коломия-Косів ітд. Голссувало 
34.705. Дістали голосів: о. Т. Войнаровский 
30.077, др. Дудикевич 4.028. Послом вибраний 
о. Тит Войнаровский.

Ч. 53. Самбір Гудки ітд. Голосувало 21.118. 
Дістали голосів: Фр. Млєчко (люд.) 12.084. Ант. 
Суруфка (нар. дем.) 9.034. Послом вибраний 
М л е ч к о.

Ч. 69. Теребовля-Чортків ітд. Дістали 
голосів: др. Соха (пар. дем.) 8.242, др. Малер 
(сион.) 12.867. Послом вибраний др. М а л е р

Ч. 43. Пільзно Дембиця ітд. Дістали голо
сів: Йое. Станішевский (люд.) 14.490, кс. Ще- 
кнїк (центр.) 1664. Послом вибраний С т а н і 
н і е в с к и й.

Ч. 46. Кольбушова-Гяшів ітд. Голосува
ло 11.915. Дістали голосів: б. мінїстер Адам 
Єнджейович 4.388, Т. Шаєр (центр.) 7 527. 
Послом вибраний Т. Ш а е р.

Ч. 49. Горлицї-Ясло ітд. Голосувало 13.990 
Дістали голосів: Андр. Тесляк (москвофіл) 
4.882, кс. Ж . Менский (центр) 8.632. Послом 
вибраний кс. М е н с к и й .

—  Виборчі справи. В окр. ч. 59. (Станисла- 
вів-Товмач ітд.) о. Ал. Олесницкий зрік ся 
кандидатури, а о. Кульчицкий, яко голова окру
жного виборчого комітету, оповістив, що оди
ноким нар. кандидатом при поновнім виборі 
в пятницю є др. Евг. Левицкий, а єго заступ
ником о. Єронїм Бариш, парох з Угринова.

В ибори у Л ьво в і. З  II. виборчого округа 
пишуть нам: Замаскований вшехполяк като- 
лицкою фірмою др. Стеслович належить до 
того табору, що свій католицизм уважає тіль
ко за одно з орудий для побудованя ІІольщи 
на рускій земля. Для тих католїкуф е кос- 
цюлки і каплїчки тілько пляцуфкамі поль- 
скосцї, а релігія средством надужитя для 
вшехпольскої аґітациї і політичних махінаций. 
Оаи то будують за витиснені насилу гроші 
нову пляцуфку на площи Сольских, щоби ізо- 
льоваць св. Юр, они задумують еіце на ґрун
тах між Городецким а Янівским побудувати 
другу таку пляцуфку для повного зізольованя 
нашого митрополичого собора. Отсї самі ревні 
католики обкидують лайкою наших католич
ках владик, виписують всякі брехні па наше 
католицке духовеньство, а кождої хвилі готові 
получити ся з москвофілами та з жидами 
(польско католїцка кандидатура жида Горовіца 
в II. окрузі!) на некористь нашої народности 
і Церкви. Тому Гусини II. округа повинні при
чинити ся до иоваленя тої вшехпольскої кан
дидатури. віддаючи без всяких скрупулів свої 
голгси на Ернеста Брайтера, який мимо сво
єї радикальної марки, ніколи не тикає справ 
віри і супротив кождої релїґії відносить ся 
льояльно. Витягане на денне сьвітло демора- 
лїзациї і захланности ріжних польских ксьон- 
жульків, Гусини не мають причини брати за 
зле редакторови Мопііог-а, а противно можуть 
се вважати за рід сатисфакциї за ті нечувані, 
безличні і безмірно кривдячі напасти, які по
сипали ся були з вшехпольскої сторони на 
нашу єрархію. Ернест Брайтер був в держав
ній раді госпітантом руского Клюбу і супро- 
тив Гусинів поводив ся в цілій своїй публич-

ній дїяльности з всякою справедливостию 
і великою симпатиєю.

—  З львівскої архіепархії. Канонічну інсти- 
туцию одержали оо.: Василь Владичин на па- 
рохію Устє, Ілярий Герасимович на парохію 
Скалат місто, Антін Онуферко на Криве, Ігнат 
Глїбовицкий на Креховичі, Ювеналь Білинь- 
ский на Помоняту. — Завідательства одержа
ли оо.: Гоман Каленюк в Головецку, Мечи- 
слав Скоморовский в Кутищу, Дмитро Шуль 
в Гожанцї нижній, Александер Кваснюк в 
Іван чанах. — Сотрудництва одержали оо.: Ев- 
ген Монцїбович в Калагарівцї, Омелян Крва- 
вич у Волкові, Іван Малюца в Нараєві з по- 
ваевєм служби в Токах, Теофіль Дурбак в 
Золотниках, Кипріян Домбчевский в Псарах 
і Петро Стернюк в Вербилівцях. — Поставле
ні в пресвітери: Іван Бачиньский, Кипріян 
Домбчевский, Теофиль Дурбак, Іван Малюца, 
Мечислав Скоромовский і Петро Стернюк. — 
Відзнаки крилошаньскі одержали оо.: Роман 
Шепарович, парох Добрян і Лев Горалевич, 
нарох Угерска; а грамоту похвальну о. Павло 
Чмола, парох Завидча. — Виставлявсь на кон
курс парохії: Кутище, Мильно, Рожанка ви- 
жна, Головецко, Ляшки горішні, з речинцем 
до 12. липня с. р. — Конкурсовий іспит в 
днях 9. і 10. мая с. р. видержали: Іван Адам, 
Алекс. Базюк, Климент. Калиньский, Петро 
Ксрдидик, Теодор Мурович, Зеновій Маркевич, 
Онуфрий Чубатий, Лев Сїлиньский, Лев Сем- 
братович, Іван Чарториский, Володимир По- 
тучко, Василь Терещук, Михайло Власенко, 
Николай Кулицкий, Ярослав Левицкий, Ігнат 
Слободян і Антін Котецкий.

— З кругів, що звиджували печери в Страд- 
чу, доносять нам, що печери ті є високі на 
1 ’/а до 2 метрів.

—- Нові трамваєві шляхи у Львові. Під сю
пору будують ся у Львові в двох місцях шля
хи електричного трамваю, а іменно: продов
жене шляху з ул. св. Зофії через ул. Понїнь- 
ского до брами стрийсКого парку і від ул. 
Паньскої здовж ул. Зеленої. Той шлях через ул. 
св. Петра веде аж до личаківского цвинтаря, 
де получить ся з єствуючою вже трамваєвою 
лінією. На Зеленій улицї вже заложено шини, 
а ціла лінія буде готова з початком червня.

—  Огнї. В Носові, підгаецкого повіта, згорі
ло дня 16. с. м. кілька господарств. Огонь спи
нили пожарні „Соколи11 місцевий і з сусїдних 
Гудник.

—  Марноване води. Магістрат м. Львова 
остерігає мешканців перед марнованєм води 
тим чином, що вода наслідком зіпсутого чо
па при водопроводі безнастанно випливає. На 
рластителїв реальностий, де були би зіпсуті 
чопи при нодопроводах, буде магістрат на
кладати кари, а водопровід сейчас замкне.

— Курс науки касиєрів. В часі від 1 ,— 14. 
липня 1907 урядить Бюро Патронату з при- 
норученя виділу краєвого XIV. практичний 
курс для касиєрів і членів Заряду Спілок 
ощадности і позичок. На сей курс, що відбу
де ся в Кракові, можуть бути гіриняті канди
дати, представлені Зарядами Спілок істную- 
чих і зголошених до Бюра Патронату. За- 
аначує ся при тім, що число учеників на 
курс є обмежене до 35. Першеньство до 
нринятя на курс ирислугує кандидатам з 
тих Спілок патронацких, котрі до сеї по
ри з курсів не користали, а потребують 
виучена свого кандидата на касиєра, імен
но, єсли в відмоввім залагоджеию пода
на о принятє кандидата, представленого 
на попередний курс, отримали приречене на 
теперішний курс, що в поданю належить при
гадати. До кождого прошена о припятє тре
ба долучити: 1) Метрику хрещеня або зви
чайний метрикальнвй витяг кандидата. 2) 
Пробу звичайного письма кандидата разом 
з єго заявою, що наколи буде принятий, зо- 
бовязує ся прибути на науку і придержувати 
обовязуючої в часі науки інструкциї. Канди
дати не засібні можуть узискати запомогу 
від Виділу краєвого по 50 К, о що потреба 
в ноданю о принягє просити. Поданя ті звер
не Бюро Патронату по заосмотреню своїм 
потвердженєм, кандидатам принятим на курс 
в виясненєм як потреба дальше з ними по-
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ступити. Вкінци постарає ся бюро Патронату 
також о довільне поміщене учасників курсу 
через час їх побуту в Кракові. Неостемпльо- 
вані поданя о принятє на курс належить вно
сити до «Бюра Патронату Спілок ощадности 
і позичок при Виділі краєвім у Львові» най
дальше до 10. червня с. р. Неузгляднені по
дана будуть звернені.

вив в своїй злобі заплатити грошеву кару 5 
марок, на котру був засуджений.

—  Репертуар мі свого театру у Львові.

д. Алекс. ґр. Фредри.
В четвер 23. с. м.

Томаса.
«Мінйон»

В пятницю 24. с. м. «Наші найсерде 
Вісти з півн. Америки. 0. К. Лавришин ЧНїй(ні« ком. в 4 д. В. Сареу.

В суботу по пол. «Копцюшок», вечером 
» Травіята» оп. в 4 д. Вердіого.

спроеив на день 14. мая нредставителїв рус 
ких кругів в Злуч. Державах, аби нарадити 
ся над способом привитаня єпископа о. Ор- 
тиньского.

О. Е. А. Кубек з Маганой Ситі, Па. захо
дить ся коло виданя календаря з типиком на 
рік 1908. Календар сей має появитись найпі- 
знїйше в падолисті і буде стояти 25 до 35 
центів.

Тростіси шкільного дистрикту Олеськів, 
Ман. в Канаді задумали спровадити бібліоте
ку до своєї школи для дїтйй і післали вже 
6 доларів до книгарнї Наук. 'Гов. ім. Т. Шев- 
черка у Львові. Канадийска нросьвіта жадає 
бібліотеки по школах (хоч не примусово), а 
що рускі діти не розуміють анґлїйскої мови, 
лише по руски, тому й потреба рускої бібліо
теки.

—  Проти порноґраФІЇ- Угорский мінїстер тор- 
говлї Кошут видав до почтових урядників о 
біжник, в якім приказує не доручунати пере
писних листків з порнографічними ілюстра 
циями або неприличними написами.Такі карт 
ки має ся передати почтовій дирекциї, а она 
провіривши їх зміст, доручить її адресатові! 
або знищить. Невииовненє сего приказу міні 
стерства буде міністерство карати в дисци
плінарній дорозі.

— Найкрасше в сьвітї. Одна з шведских 
часописий виписала премію за коротке на- 
зваре е.найкрасшого в сьвітї». Між 1025 від
повідями забирає чільне місце сонце, за ним 
слідує Природа в ріжних відтінках. Першу 
премію одержав молодець, що відповів: „Очи 
матери"; другу премію одержала відповідь: 
»Сон про то, що нам годі осягнути». Трету 
премію призначено сьміхунови, який відповів 
що найкрасшим на сьвітї є: «чоловік, що бо
сими ногами перебреде глибоку ріку, несучи 
при тім свою тещу на руках».

—  Пекельна машина. Полїцийні урядники в 
Бремергафен наїли ся сими днями не мало 
страху. В касі віддано малий пакунок з Бер
лина завбільшки половини скрипочки з и- 
ґарів, завинений в грубий папір пакунковий, 
з видрукованою на ній берлиньскою фірмою, 
добре обвязаний і запечатаний. На відтинку 
листу фрахтового був поданий надавеці, 
Шульце-Берлин. Позаяк в касі ні звідки не 
сподївали ся такого пакунку а до того він 
ще й був значно тяжкий і щось в нїм кала
тало, коли єго було взяти в руки, пригадав 
собі урядник, що десь вже читав, що по 
дібними пакунками виконувано замах на уря
дників і єго взяв страх. Завізвано зараз яко
гось тайного агента а той по зрілій розвазі 
порішив, що найліпше буде закликати яко
гось фахового чоловіка, котрий розуміє ся на 
отвираню бомб і т. п. річий та утворити тоту 
пекольну машину з цілою потрібною при тім 
ост >рожностию. Такий фаховий чоловік знай
шов ся зараз. Пакунок, до котрого опакованя 
приложено осторожно якийсь гак а до него 
привязано довгий шнур, покладено на земли 
на подвірю і приложено камшкм та иншими І 
матерлялами. Знаток і єго помічники укрила і 
сч добре і зачали з цілої с іли тягнути за ; 
шнури, щоби тим способом розірвати опако- І 
ванє. Успіх їх роботи був такий, т о  цілий 
пакунок вирвали з купи каміня. Переконавши 
ся, що иакунок навіть при так неделікатній 
роботі з ним не вибух, зважили ся отворити 
єго лекшим способом, але все-таки* ще зі 
всею осгорожностию. 1 дїйс ю. пакунок удало 
ся отворити без всякої пригоди. І щож в нїм 
показало ся?  В пакунку внійшло ся пятьсот 
феників, котрими, якийсь Шульце. що ме
шкав давнійше в Бремергафенї, а в послі 
дних часах неревїч с і  до Берлині, постано-

чером «Ой мужчини, мужчини!» ком. в 4 д 
Залєского.

В понеділок «Публична тайна» ком. в З д  
Вольфа.

Ві второк «Севільский цир'улик» комічна 
оп. в 3 д. Россінїого.

Телєґрами
з дня >.2 мая 1907.

Тіентсін. 'Гутешний цловий уряд (конфі
скував 8.000 карабінів, 3.000 патронів і 5.<<00 
багнетів, спроваджених хіньскими ворохоб 
виками.

Відень. Долїшно-австрийский сойм скли
кано на 27. с. м.

Прага. Ческі міщаньскі сторонництва ви 
слали до Відня своїх делегатів, які через два 
днп пгресправляли з презид. міністрів бар. 
Бею м в справі помочи правительства в борбі 
з социялїстами при виборах. Пересправи не 
довели до бажаного успіху.

НАРОДНА ГОСТИННйЦЯ
рйставрация і к аварн я  — ріг ул, С нкстускої 

і Косцю ш ка у Львові. ,

Приїхали дня 21. мая: о.. Володимир Ко- 
зоровский з Городильця, Кляра і Михля Гольд 
берґ зі Стрия, Олена Лининьска з Сокаля, о. 
Ілярий Солтикевич з Ботельки, Павло Витора 
з Чорнокінець великих, о. Михайло Сьвітень- 
кий з Ладичина. <

Г о т е л .

С оїоззеи т
в насажи Германії*

при ул. Соняшній у Львові.
, V ? з
д І Нова сензацийна програма.

в і д 1. д о 15. м а я  19 0 7. 
Щоденно о год. 8. вечер представлене. 

В неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. н<>- 
іічл. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ ЬНе 
представлене. Білети вчаснїйше можна н а б у 
ти в конторі Пльона при ул. Кароля Людви 
ка ч. 5.

«Ф- ліг лТг

и
4’ч

? Я

«.*<

лТг Мг ф  гіг

за пезну і добру льокацию
поручаємо:

,°/л листи гіпотечні 
лисілі гіпотечні 
ліьтн гіпотечні преміовані
листи Товариства кредитового 
з< м кого

1’л 1 листи Б,.нку краевого
позичку краЄву

і"/„ <>бл гациї нронінацийні і веїлякі 
ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо по 
найточнїйіиїм курсі деннім.

Контора виміни
ц к упр. гал. акц.

Б А Н К У
Г іп о т е ч н о г о .

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1907.

До Львова
приходять 3 рано 'перед

пол.
по

пол. вечер В
ночи

К р ак о ва 6 5 0 8 55 130 5-25
1 9-50

К р ак о ва 7-2 ■> 9-45 1 — 8 40 2 31
Р я ш ев а — — 1-ю —
Підволочиск 7.20 12 00 216 5'4О 10 30
Ч ервонені. 8 05 — 2 2 5 — 9-00
Ч ерновець — — З З о — 12 20
С таниславова 5 ’5о — __ _ __
Коломиї, — 1005 __ __ _
Стрия 7-29 11-50 351 — 10 50

П устом ит 7-29 п - .о 3 51 9-4011 10 50
С амбора 8-00 10-30 1 55 - 9-20
Лю бікя 8-00 10 30 1 5 5 9 20 11 50)
Равн р у ск о ї 7 4 0 12-40 4-.‘ 0 ' - —
Я нова 8 22 1 15 6 0 0 9- -о 10 10)
Б рух о вп ч 7 10 12 4 0 1'4 т 4 50 - 2 0
Ірухович 10(15)- — 3-2 > 5-30 9 35Л

Зим ної ВОДІ! 6 50 7-25 1 10 5 2 5 9 5 0

Зі Ль*оваь
ВіДХОДИТ до рано перед

пол.
ПО

полуд вечер В
ночи

Кр нова :зчб 8 2 5 2 45 7 05 11.10
К ракова — 8.40 6 15 7 20 12 45
Р яш ев а — — 4 0 5 —
П ідволочиск 6 20 1045 2 17 7 00 11 15
Ч ерновець 6 10 9 20 155 _ 10-4 і
Ч ерновець
С таниславова

—
6-50

251

К оломиї — — 2 35 _ _
Стрия 7 30 - 2 2 3 6 25 1130
П устом ит 7 30 1045Н 1-26 6-25 10 30
1 ам бора 6 0 0 9 05 4 30 — 10-ЛІ
Любіня 6 0 ) 9 0т 2 10) 4 30 10 51
Рави рускої. 6 12 1105 — 7-Ю 11-35)
Я нова 6 58 9 15 І ’Зо) З а5 6 3 0

. Брухович 6.12 11 05 2-28 5 ’45 8-34Л
Б рухович 9 06т 12-41) 3 45 7 1 0 11-35)
Зим ної води 3 45 1 8-40 1 4 05 7-20 1100

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди  пе Іатані то всти м  дру
ком — Поїзди їдучі лиш е в недїлї і с ьв я та  означен і 
)  — в н е д л ї  і сьв ята  від 2 6 /і до 15/9 буквою  Н, —  
в недїлї і с ьв я та  а від 1/6 до 3 1 8  іцодсяь буквою  Л.

і |

Тозариство взаїмних обезпечвнь

„Дністер”
у Львові, при улицї Рускій ч. 20 (дім власний).
приймак обезпечекя будинків, всяких річий до- 
ма^шних і гос.іода ских, збіжа і паші на слу- 
чан інкід запод іяни х  через пожар. О плата 
премій .мала, а  к ристь для погорівш нх 

велика.
Нікуди л іквідує і виплачує «Дністер» 

з  найбільш ою  скоростию . При оц інц і ш кід бу
ваю ть запрош ені 2 господарі селяни з поміж  
членів. Д отепер  виплатив «Дністер» 13.747 від
шкодована в сумі еїм і пів мілїона корон.

Зиск по скінченім  роц і зв ер тає  ся чле
нам. З в о р о ту  з а  р. 1906 д істаю ть обезпечен і 
члени по 10 сот. з а  кож ду корону зап л ач ен о ї 
річної премії.

Банк нраЄв й у Л ьвові і в Чернівцях, К а
са ощ адности у  Львові, і т. ,ц  прийм аю ть 
по л іси .Д н істр а" при удїлю ваню  позички .

Житєеі обезпечекя приймає «Днїсте <« для 
ІїраківскО го ї  варнства. а провізию  від таких  
обезиечень підступає „Д ністер" на  добр дійні 
цілії

П ояснена до обезиечень уділяє Д и рек  ціп 
або а ґе н т ії

Аґенциї «Дністра» находять ся в кож дім  
м істі і в м ногих селах ; там , де еіце не р о 
бить иншнп агент «Дністра», м ож уть  пись
менні селяни старати  ся о удї енє аґенци ї. 
Д о тепер  дістали аґентії 969 507 К ир ) ізнї.

Фонди Т овариства 31/12 1900:
Ф онд р езервовпй  К 846 189 20
, „ р езер в и  премій „ 55 1.110 —

„ на звороти  „ 16,110 —
„ на р іж ницю  курсів  29.866 36
„ іе з е р в и  снецияльної „  31.040 73
„ е ч е р и т  урядників , 186.810-21

иніні ф онди заоем отрен н  , „  25 000 —

Сехьне! асекуруйте ся від шкід огневих!

| и .  В|іи. Союз Іі|!Є1ЙТ(іВИЙ і

у Ллвов’,
стов. зареєстр. з об л. порукою удїлює по
зичок на цїли промислові на догідні спла

ти ратальні.

Вкладки до обороту приймає на 5%. 
Уділ виносить К І(Ю, — вписове К 2.

Всі справи полагоджує ся в д вороги о .

(і -?)

Видає і відповідає за редакиию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шлйковского


